



Плотное снежное одеяло ещё оберегает наши розы от холодов, но плюсовые отметки термометра в последние недели заставляют беспокоиться, не слишком ли много влаги накопилось под снегом, не подопреют ли красавицы.

Сейчас наступает критическое время для сохранения роз, даже более опасное, чем в сильные морозы. Гнилостные бактерии, плесень быстро могут распространиться на черенках, и потом трудно будет справиться с грибковыми заболеваниями, поэтому сейчас, как только солнышко начнёт припекать и быстро утяжелять снежное одеяло, нужно обязательно сделать проветривание роз под укрытиями. Для этого необходимо проделать с торцов в снегу и в укрытии небольшие отверстия (проколоть палкой), если температура не будет опускаться ниже минус 4 - 5 градусов.

Лучше всего проветривать днём, а на ночь снова прикрыть. Особенно ждут проветривания розы, укрытые плёнкой, которую по возможности нужно в марте скорее убрать. В любом случае большая и тяжёлая масса снега может поломать розы, поэтому неплохо бы помочь этому снегу быстрее растаять. Можно посыпать его золой, толченым углём, который продаётся для мангалов (в бумажных мешках), можно накрыть на несколько часов чёрной плёнкой в тех местах, где укрыты розы.

